

让全世界感受中华文化魅力

——记体验中国文化组委会主任王黎萍

■ 王军

五彩斑斓的中华文化在世界文化的长廊中独树一帜、流光溢彩。如何让中国文化站在世界的大舞台得到更广泛的认识、认知和认同,与不同国度、不同民族的文化交相融,让全世界都感受到中华文化的魅力?体验中国文化组委会主任王黎萍(又名星娴)就是力行者。

王黎萍还兼任中国国际文化交流基金会体验中国文化专项基金的主任,“梦想的力量,和爱同行”活动组委会执行主任,躬耕中华文化传播海内外传播的大事业。

到世界舞台展示中华文化的理念始于2013年底的一次邀请。米兰世博会组委会向体验中国文化组委会抛出橄榄枝,希望能组织独具中国特色的活动到世博会这个国际舞台上去展示交流。王黎萍的第一反应就是“到世博会去做有当代中国人精神轮廓的公益活动”。至此,她和她的“公益行动”团队开始站在“国际化”的层面思考如何弘扬中华文化。半年多的思考求证后,团队终于确定了体验中国文化组委会公益品牌以“梦想的力量 和爱同行”(The power of dreams A journey of love)的米兰世博会系列公益活动大主题,因为“梦想”是人类不断进取开拓的支撑力,这种力量因为“和爱同行”,才有了更高的普世价值,能在全球得到更广泛的呼应。

“梦想的力量 和爱同行”系列活动以“中国梦”为主题,以“弘扬中国文化”为目标,设“家庭梦想”“企业梦想”“城市梦想”“国家梦想”以及“人类梦想”五个板块。在米兰世博会期间举办了包括“全球新人玫瑰盛典”“分享笑脸,和爱同行”映像展、国际摄影文化交流使者团、梦想学旅、绅士生活国际大赏、中欧友好城市缔结暨主题城市推介、“茶香四海”——中国茶文化走进米兰世博会、国际和平日主题活动、“梦想的力量 和爱同行”艺术展等21场活动。王黎萍打造的“梦想的力量和爱同行”系列活动不仅成为米兰世博会期间中国对外进行文化交流的重要平台,也得到了中国对外文化交流协会和中国文化艺术发展促进会、米兰世博会组委会的大力支持,受到了全球各界人士的广泛关注和高度青睐。

活动期间共组织了40多次项目考察、62次洽谈、拜访34个国内外机构和150多位机构负责人,项目涉及17个国家和地区、40多个行业,参与活动人数18万人次,活动总覆盖逾900万受众。王黎萍本人也因策划“国际和平日”主题活动而被米兰世博会组委会颁发“国际和平贡献奖”。

此后,“梦想的力量 和爱同行”系列活动在世界舞台上频频广袖,作为该活动组委会执行主任的王黎萍更是在弘扬中华文化的道路上奋楫前行。2016年,她对接里约奥运会,技

术输出了副主题为“分享运动精神”的系列活动;2017年威尼斯双年展,体验中国文化组委会欧洲中心助力故宫博物院设立独立的《记忆与当代》主题平行馆;2018年积极参与中欧旅游年系列活动。

2019年,王黎萍和她的团队再次突出“体验中国文化”6个字,并在第58届威尼斯双年展中首次设立了中国文化体验馆,开启“体验中国文化”品牌建设。当时正逢新中国70周年华诞,在威尼斯双年展这个充满艺术气息的舞台上,中国茶主题的艺术装置等跨越“生活”与“艺术”、“历史”与“当代”、“东方”与“西方”的创意灵感及文化体验令人耳目一新、印象深刻。王黎萍因此被第58届威尼斯双年展组委会颁发“艺术交流贡献奖”。

在王黎萍的心里,“梦想的力量 和爱同行”就是一个公益传播及活动的平台,“体验中国文化”则是一个开放的文教娱一体化平台,旨在通过“中国文化·世界共享”的运营宗旨和“用世界视角发现中国文化价值,让中国文化融入全球生活,以产业力量助推文化发展,以数字化科技加速文化共识”的发展理念,用数字化、多元化技术让全球想了解中国的友人能更好地“体验”中华文化。打造“体验中国文化”新IP,创新体验方式,依托中国国际青年交流中心参与开展了“友谊厨房”“青年之家”和“在华留学生第二课堂”等国际青年项目,致力



于在国际青年群体中进行中国文化的传播和体验,全方位展现中国文化的多样性、精彩性、历史性、时代性,促进世界文化交流融合。正如王黎萍常说的,“我们希望调动听觉、味觉、触觉、视觉和嗅觉等感官体验,让国际友人多维度感知汉字、武术、音乐、茶道、匠艺、美食等中国文化”。

《关于推进实施国家文化数字化战略的意见》印发后,王黎萍和团队再次梳理世界对中国文化体验的需求,希望通过元宇宙技术与中

国文化的结合,以数实融合、内外兼修、社会协同的思路,实现文化形态从以内容化传播到互动化体验的升级,助力中华文化在世界范围的正确表达。行动派的王黎萍厉兵秣马,积极筹建体验中国文化全球运营中心(场馆),目前已等多个文化元宇宙项目启动。仓颉造字元宇宙、文化元宇宙城市馆等项目在中国上海和意

大利米兰基本完成落地;首个“元宇宙城市体验馆”——以“泽国人烟,云上乌镇”为主题的乌镇馆开馆并获得授牌;文化元宇宙创新中心正在着手成立……目标是在国外百个城市和国内百个最具中国文化代表的城市同步落地中国元宇宙体验项目,虚实联动,把国内的城市文化和产业用新的方式同步推广到全球,搭建全球元宇宙项目交流互鉴体系。

最近,在美国洛杉矶举办的2023亚太裔传统月国际活动中,王黎萍因为对传播中国文化的贡献,被美国亚洲文化艺术基金会评选为杰出华人企业家,受到隆重表彰。怀揣弘扬中华文化的梦想,王黎萍正在以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力,使之跨越时空、跨越国界,在世界舞台上魅力绽放。也期待2024年第六十届威尼斯双年展体验中国文化“华夏道源·仓颉造字”篇章取得圆满成绩!

回复“大连万达商管19亿股权被冻结” 万达集团将通过法律途径维权

6月8日,据万达集团官网消息,针对“大连万达商管19亿股权被冻结”报道,万达集团正式发布声明。

万达集团在声明中称,万达集团和某企业在长春一大型项目有合作,至今双方仍存在约10余亿元财务纠纷:2018年万达商管引入投资人时,万达商管45.27亿股权当时估值就已经2430亿元,此估值为公开信息。此次冻结万达商管19亿股权,大幅超过双方财务纠纷金额。

万达集团表示,正通过法律途径申诉,有信心维护万达集团正当权益。

企查查数据显示,此次被冻结的股权为

大连万达集团股份有限公司(简称万达集团)所持有的大连万达商业管理集团股份有限公司的股权部分,被执行人持有股权、其他投资权益数额分别为193372.66万元和4527.34万元,冻结期限自2023年6月5日至2026年6月4日,执行法院均为上海市虹口区人民法院。

目前,大连万达商管的第一大股东为万达集团,持股比例为52.97%,认缴出资额为197900万元。

据官网资料,大连万达商业管理集团股份有限公司成立于2002年9月,是万达集团旗下商业物业投资及运营的唯一业务平

台。旗下囊括了珠海万达商业管理集团股份有限公司、万达酒店管理有限公司、万达商业规划研究院有限公司等。截至2021年6月30日,大连万达商管已在全国开业北京通州、上海五角场和崇明岛、南昌红谷滩、大庆让胡路、拉萨城关等380座万达广场,持有及管理物业面积5420万平方米,年客流超46亿人次。

4月25日,香港联合证券交易所披露信息,珠海万达商管向香港证交所提交的招股说明书失效。这意味着,珠海万达商管公司先后3次冲击上市依然未拿到“通行证”。(刘帅)

双汇举行生鲜品大区经理营销培训

任钱远英主持。

培训期间,李毅老师通过体验式训练、角色转换训练、专题研修训练、行为测试训练、成果展示训练等多种授课形式,培养大区经理的生意规划能力、客户发展能力、渠道布局能力、团队指挥能力和经营创新能力,带领团队和客户更好地完成区域业绩指标。

双汇生鲜品事业部总经理李全红作总结发言,他针对近几年来屠宰行业变化,2023年双汇屠宰现状及重点工作落实做了布置。对参与培训的事业部销售系统中层干部、销售大区总经理提出了殷切希望;对此次参训学员学习状态和培训成效予以充分肯定;并对双汇发展培训中心及本次培训主讲老师李毅表示衷心感谢!

(本报记者 李代广)



5月28日至29日,由双汇发展举办的生鲜品事业部雄鹰系列培训项目在漯河总部圆满举行,共计50余人参加,双汇发展总裁马相杰出席并致辞。

培训主讲老师为优识合伙人、优识营销学院执行院长李毅,开班仪式由双汇培训中心主

创领极智价值物流时代



中国汽研、中汽中心、TUV莱茵、伊狄达国内外四大权威机构为黄河X7进行了风阻系数认证或声明,中国重汽黄河X7以0.349Cd风阻系数成为全球最低风阻量产重卡;同时,中国重汽黄河X7以一箱油(945.29L)最远行驶里程为4871.18公里,获得“半挂式卡车单次加油行驶最远距离”吉尼斯世界纪录认证。

中国民族重卡黄河X7荣获世界级权威机构双认证,以科技进步为驱动力,引领中国重卡走在世界前列,创领极智价值物流时代。